
【期間】 令和６年３月４日（月）～８日（金）

【配布数・回収率】配布数 ３,８８２ 部／　回収 ３,１７１部　／　回収率８１ ％

問１.　受診患者さんについて

年齢 受診回数

来院方法 受診のきっかけ　※複数回答可

診療科名　　　※複数記述可

令和５年度外来患者アンケート集計結果
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消化器内科
腎臓内科

脳神経内科
内分泌・代謝内科

呼吸器内科
肝臓内科

循環器内科
⾎液内科

免疫・リウマチ内科
内科

精神科神経科
⼩児科

⼩児外科
⼼臓⾎管外科
呼吸器外科
⼀般外科
乳腺外科

上部消化管外科
下部消化管外科
肝・胆・膵外科

⾎管外科
外科

脳神経外科
整形外科
⽪膚科

泌尿器科
眼科

⽿⿐咽喉科
産科婦⼈科

放射線診断科
放射線治療科

放射線科
⿇酔科蘇⽣科
⻭科⼝腔外科
リハビリ科
形成外科

臨床薬理内科
救急科
呼吸器

検査等その他
未記⼊
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問2.　待ち時間について

問3． 当院について

〜15分
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15分〜30分
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30〜1時間
30%

1時間〜2時間
22%
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予約時間から診察開始までの時間
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未記⼊

満⾜
36%

やや満⾜
25%

普通
35%

やや不満
3%

不満
1%

未記⼊
0%

院内は過ごしやすい環境でしょうか
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やや満⾜
普通
やや不満
不満
未記⼊

満⾜
32%

やや満⾜
26%

普通
36%

やや不満
4%

不満
1%

未記⼊
1%

院内の案内図、表⽰の⾒やすさはいかがですか
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普通
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不満
未記⼊

満⾜
53%

やや満⾜
26%

普通
18%

やや不満
2%

不満
0% 未記⼊

1%

病状、治療、検査結果等の説明は丁寧ですか

満⾜
やや満⾜
普通
やや不満
不満
未記⼊

満⾜
50%

やや満⾜
27%

普通
20%

やや不満
2%

不満
0%

未記⼊
1%

職員スタッフの対応はいかがでしょうか
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未記⼊

満⾜
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やや満⾜
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普通
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やや不満
1%

不満
0%

未記⼊
1%

診療内容はいかがでしょうか
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普通
やや不満
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未記⼊

満⾜
49%
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0% 未記⼊

1%

当院に満⾜いただけましたか
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未記⼊


